
Νίκος Ξηρουδάκης

Φεύγοντας το 2019, την προτελευταία μέρα του, πήρε μακριά τον αγωνιστή της αριστεράς Γιώργο
Γιαννακόπουλο.

Τον αποχαιρετούμε με πολιτική κηδεία στο Α’ Νεκροταφείο την Πέμπτη 2 Ιανουαρίου 2020, στις
14.30′ το μεσημέρι.

Έδωσε πολύχρονη γενναία μάχη με τον καρκίνο. Πάλεψε μέχρι χτες, 30 Δεκέμβρη του 2019.

Γεννημένος το 1957, ο Γιώργος Γιαννακόπουλος σπούδασε και εργάστηκε ως φαρμακοποιός στην
Ηλιούπολη. Στις αρχές της μεταπολίτευσης στρατεύτηκε στην αριστερά, στις γραμμές του ΕΚΚΕ.
Αργότερα συμμετείχε σε πολλές κινηματικές πρωτοβουλίες.

Γνωριστήκαμε στις αρχές της δεκαετίας του ’90 και συνεργαστήκαμε στενά, μαζί με άλλους συντρόφους
και συντρόφισσες, στην έκδοση του περιοδικού “ΑΛΛΑ” του οποίου ήταν ο οικονομικός υπεύθυνος.
Ιδιαίτερα ουσιαστικός και αποδοτικός, έθεσε τις οργανωτικές του ικανότητες στη διάθεση της
συλλογικής αυτής προσπάθειας με σημαντικά αποτελέσματα. Συντροφικός στη συνεργασία, φίλος και
συμπαραστάτης, βοήθησε μέχρι και το τέλος σχεδόν της ζωής του τους συντρόφους εκείνης της
προσπάθειας.

Ανακοίνωση για την απώλεια του συντρόφου Γιώργου εξέδωσε η Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών
Βύρωνα, της οποίας ήταν μέλος και υποψήφιος σε όλες τις εκλογικές αναμετρήσεις:

Δυσαναπλήρωτη η απώλεια του σύντροφου Γιώργου Γιαννακόπουλου

http://aristeriparemvasivyrona.blogspot.com/2019/12/blog-post_31.html


Έφυγε από τη ζωή χτες Δευτέρα 30 Δεκεμβρίου ο σύντροφός μας
Γιώργος Γιαννακόπουλος. Ο Γιώργος αναμετρήθηκε στη μάχη για τη ζωή
αρκετά χρόνια τώρα με δύναμη, θάρρος και επιμονή. Ταλαιπωρήθηκε
αλλά δεν το έβαζε κάτω, γιατί ήξερε να παλεύει κόντρα στο θάνατο,
όπως ήξερε να παλεύει κόντρα και σε όσα σημαδεύουν άσχημα τις ζωές
μας, την εκμετάλλευση, την αδικία.

Γεννήθηκε το 1957 στην Αθήνα και από μικρός πάλεψε για τα πιστεύω του, εντάχτηκε στο κίνημα και στις
γραμμές της εκτός των τειχών αριστεράς. Οργανώθηκε στο ΕΚΚΕ τα πρώτα χρόνια της μεταπολίτευσης,
συνέχισε με τη συμβολή του στην έκδοση του πολιτικού περιοδικού «Αλλά» του ανατρεπτικού χώρου την
περίοδο 1990-1997. Σπούδασε στην Φαρμακευτική Σχολή του Πανεπιστήμιου της Αθήνας και δούλεψε σαν
φαρμακοποιός.

Συνέβαλλε στη συγκρότηση και παρουσία της αντικαπιταλιστικής αριστεράς και στη γειτονιά του, το
Βύρωνα. Ήταν μέλος της Αριστερής Παρέμβασης Βύρωνα από το 1998 και υποψήφιος με τα ψηφοδέλτια
της σε όλες τις εκλογικές αναμετρήσεις μέχρι σήμερα. Ακόμα και με τα σοβαρά προβλήματα υγείας που
τον ταλαιπωρούσαν, δεν παρέλειψε να δίνει το παρών καθημερινά στο εκλογικό περίπτερο της Αριστερής
Παρέμβασης τον Μάη του 2019.

Θα τον θυμόμαστε με την πάντα θετική διάθεση, τη δημιουργική συμβολή και το εποικοδομητικό του
πνεύμα. Εκφράζουμε τη βαθιά μας λύπη στους οικείους του. Η πολιτική κηδεία του θα γίνει την Πέμπτη 2
Ιανουαρίου στις 2.30 το μεσημέρι στο Α’ Νεκροταφείο και την Παρασκευή η σορός του θα μεταφερθεί για
καύση στη Ριτσώνα, σύμφωνα με τη θέλησή του.


